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Atom Fizigine Giris ve Radyoaktivite — 2

Asagidaki verilen bilim insanlarindan hangisi modern 5. Heisenberg belirsizlik ilkesine gore;

fizigi li ine katkida bul stir? .
1Z1gin gefigmesine katkida bullinmamistit [. Bir elektronun momentumu ve konumu ayni anda

A) Niels Bohr B) Louis de Broglie tam olarak belirlenemez.
C) Galileo Galilei D) Werner Heisenberg II. Maddeler sadece pargacik 6zelligi gésterir.
E) Erwin Schrédinger [ll. Belirsizlik maddenin kuantumlu yapisindan kaynakla-
nir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D)l vell. E) I velll

“Bir elektronun bulundugu yeri ve o yerdeki hizini ayni
anda 6lgmek mimkin degildir.” yargisini ifade eden bi-
lim adami agagidakilerden hangisidir?

A) Werner Heisenberg B) Erwin Schrodinger
C) John Thomson D) John Dalton 6. Bir X atomuna ait bazi eneriji seviyeleri sekildeki gibi veril-
E) Neils Bohr mistir.
E
A (ev)
iyonlasma
-
. . .. 3,2 n=3
Modern atom teorisine gore;
h 2,4 n=2
I. Elektronun agisal momentumu _—_'nin tam Kkatlari
olan yériingelerde dolanir. 2m 0 n=1
[l. Maddeler hem dalga hem de pargacik dzelligi goste- Buna gore;

rirler. l. 2,4 eV enerjili foton,

IIl. Atom i¢inde elektronlarin yerini tam olarak belirlemek Il. 2,5 eV enerjili elektron,
imkansizdir. .
o [ll. 3 eV enerjili foton
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz II. B) Yalniz Ill. C)lvell
D) I ve lll. E) Il ve lll.

taneciklerinden hangileri X atomunu uyarabilir?
A) Yalniz 1. B) I ve ll. C) I vellll.
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.

Modern atom teorisinde elektronun agisal momentu-
mu ile ilgili;
I. Farkli kabuklardaki elektronlar ayni agisal momentu-

ma sahip olabilir. 7. Temel haldeki bir atomun uyariimasi;

II. A¢isal momentum degeri sifir olabilir. . fotonla bombardiman etmek,

I1l. Her bir kabuktaki elektronlarin agisal momentum de-
gerleri birden fazla olabilir.

yargilarindan hangileri Bohr atom modeline gore fark-
hdir? yontemlerinden hangileri ile yapilabilir?

[I. atomu isitmak,
[ll. atomlari ¢arpistirmak

A) Yalniz I. B) I ve ll. C)lvelll. A) Yalniz I. B) I vell. C) I ve lll.
D) Il ve lIl. E) I, ll ve lll. D) Il ve lil. E) I, lTvelll.
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8. Bir X atomuna ait bazi enerji seviyeleri sekildeki gibidir.

E(ev)

iyonlasma

Buna gore;

I. 2,8 eV enerijili elektron,

II. 4,2 eV enerjili foton,

I1l. 4,8 eV enerijili elektron

taneciklerinden hangileri X atomunu uyarabilir?
C) lvelll.
E) L, 1l ve lll.

A) Yalniz II.
D) Il ve Ill.

9. Hidrojen atomunun bazi enerji seviyeleri sekildeki gibidir.

E(ev)

B) I ve ll.

iyonlasma

Atom Fizigine Girig ve Radyoaktivite — 2

13,6 L

n=4

12,75
12,10

n=3

n=2

10,2

n=1

0

Buna gore,temel haldeki hidrojen atomunu;

. 11eV,
II. 12,75 eV,
Il. 13,7 eV

enerjili elektronlarindan hangileri uyarabilir?
B) lvell
E) I, Il ve lll.

A) Yalniz IIl.
D) Il ve lIl.
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10. Enerji seviyeleri verilen hidrojen atomu 3. enerji dii-
zeyine uyarmak i¢in hidrojen gazi lizerine;

E(ev
A (ev)
iyonlasma
13,6 L ool

13,06 n=5
12,75 n=4
12,10 n=3
10,2 n=2
0 n=1

I. 12,1 eV foton géndermek,

Il. 12,5 eV elektronla bombardiman etmek,
I1. 10,2 eV elektronla bombardiman etmek
islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz Il. B) I ve ll. C) lvelll.
D) Il ve lll. E) I, 1l velll.

11. Civa atomunun bazi enerji dizeyleri sekildeki gibidir.

E
A (ev)
iyonlasma

10,4
8,84 n=4
6,67 n=3
4,86 n=2

0 n=1

Buna gore, temel haldeki civa atomunu asagida ener-
ji degerleri verilen fotonlardan hangisi uyaramaz?

A) 4,86 B) 6,67 C)7.2
D) 8,84 E) 10,5

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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